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ระเบียบวาระการประชุม
Facilitator Team ครั้งที่ 10/2560
วันที่ 12 กรกฎาคม 2560 เวลา 08.00-16.00 น.
ณ ห้องประชุมโรงพยาบาลสอยดาว

วาระที่1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ
· แจ้งเชิญเจ้าหน้าที่ส่งผลงานวิชาการประกวด การประชุมวิชาการกระทรวงสาธารณสุข ปี 2560 วันที่  6 – 8 กันยายน 2560 ณ จังหวัดอุดรธานี สามารถส่งผลงานทางเว็ปไซด์ได้ตั้งแต่บัดนี้โดยเข้าไปกรอกข้อมูลพร้อมแนบไฟล์ บทคัดย่อและสาระสำคัญประกอบ**โดยเขียนห้ามเกิน 3 หน้ากระดาษ A4 และขนาดไฟล์ไม่เกิน 1,200 kb**ทางเว็ปไซด์ http://neo.moph.go.th/register/ ประชุมวิชาการกระทรวงสาธารณสุขระหว่าวันที่ 6 – 8 กันยายน 2560 ณ โรงแรมเซ็นทารา โฮเต็ล แอนด์ คอนเวลชั่นเซ็นเตอร์
· สมาชิกทีม FA จะต้องมี Line HA ของ โรงพยาบาลสอยดาวทุกคน
· ทีม FA ต้อง Change before your’re forced to change! ทีม FA จะต้องทำผลงาน R2R อย่างน้อย 1 คนต่อ 1 เรื่อง หรือ 2 คนต่อ 1 เรื่อง เพื่อนำเสนอผลงานและส่งประกวดผลงานในงาน R2R Forum ครั้งที่ 11วันที่  5 – 7 กรกฎาคม 2561 ซึ่งการไปนำเสนอผลงานและเข้าร่วมประชุมจะต้องทำแผนเสนอที่ประชุมคณะกรรมการโรงพยาบาลสอยดาวก่อน  
· Thailand 4.0 แปลง่ายๆ ได้ว่า  ทำน้อยแต่ได้มาก  เรายังอยู่ที่ 3.0 ใช้ DRG เป็นตัวกำหนด
· ให้คุณภัทรพรสรุปผลงาน CQI ตั้งแต่ปี 2558 จนถึงปัจจุบัน ว่ามีผลงานที่ทำในโรงพยาบาลทั้งหมดกี่เรื่องและเข้าสู่ระดับจังหวัดกี่เรื่อง เข้าสู่ระดับเขตกี่เรื่อง  ระดับประเทศกี่เรื่อง

ที่ประชุม	: รับทราบ

วาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 9/2560 (14 มิ.ย.60)
· การประชุมFA ครั้งที่9/2560 วันที่14 มิ.ย. 2560 มีผู้เข้าร่วมประชุม14คน ไม่เข้าร่วมประชุม23คน 
· ทีมFAมีสมาชิกทั้งหมด35คน  ในการประชุมครั้งที่8/2560(31พ.ค.60) ตึกผู้ป่วยใน2ยังลงข้อมูลสมาชิกที่เข้าร่วมประชุมและไม่เข้าร่วมประชุมยังไม่ครบ
· การไปอบรมเพื่อพัฒนาศักยภาพพยาบาลให้ไปอบรม 1คน/1ครั้ง/1ปีงบประมาณ เป้าหมายที่กำหนดในการพัฒนา 100%
· การนำเสนอ CQIและ R2R ระหว่างวันที่ 24 – 27 กรกฎาคม 2560 ให้นำเสนอ ครบ PDCA 
· เรื่องการ Refer  Case Fast ได้แก่ 	
1.Stork fast track
2.STIMI
3.Trauma 
4.New born                
ให้โทรศัพท์แจ้ง รพศ.ก่อนถึงทุกครั้ง เมื่อรถ refer ถึงปั้มเชลล์ ศักดิ์ชัย ก่อนถึงวัดจันท์ โดยบนรถ refer จะมีเลขหมายไว้ติดต่อตามแผนกต่างๆ ที่เราจะ refer ผู้ป่วยไป แต่ยังมีไม่ครบทุกคัน
· SOIDAO TEAM ยังไม่มีผลงานนำเสนอ
· KM มีแนวทางการติดตามงานมาลงข้อมูลใน Web.ของโรงพยาบาล โดยการอบรมหรือการประชุมของกลุ่มการพยาบาลสามารถติดตามหัวข้อการไปประชุมหรืออบรมของเจ้าหน้าที่ได้ที่คุณพรเพ็ญ  ให้นำหัวข้อลงไว้ที่ Webก่อน จากนั้นให้ทีม KM ติดตามมาลงรายละเอียดให้ครบถ้วน และหน่วยงานอื่นๆ สามารถนำงานมาส่งที่คุณวราภรณ์ได้
· ติดตามผลงานของ KM ในรอบ 6 เดือนที่ผ่านมาว่ามีข้อมูลทั้งหมดกี่เรื่องและลงรายละเอียดข้อมูลครบถ้วนทั้งหมดกี่เรื่อง 
· การนำเสนอผลงาน CQIและ R2R  กำหนดการจัดงานวันที่ 24 – 27 กรกฎาคม 2560 โดยนำโครงร่าง R2R 8 เรื่องนำเสนอในวันที่ 24 – 25 กรกฎาคม 2560 โดยมี รศ.ดร.พงษ์เสฐียร เหลืองอลงกต ร่วมรับฟังและแนะนำ โดยผู้ที่จะนำเสนอผลงาน R2R และ CQI สามารถระบุเวลาที่ต้องการจะนำเสนอผลงานของตนเองได้ ให้แจ้งความประสงค์ได้ที่คุณสิรินภา และคุณพรเพ็ญ วันที่ 24 – 25 กรกฎาคม 2560 ให้ผู้เข้าร่วมนำเสนอผลงาน R2R และ CQI ที่สนใจรับฟังรศ.ดร.พงษ์เสฐียร เหลืองอลงกต ให้นำ Notebook ไปลงข้อมูลไว้ก่อนได้ที่คุณสุวิมล ผู้วิภาคร่วมให้เลื่อน
· วันที่ 24 คุณกาญจนา (ER) คุณวีระ คุณจันทิพย์ คุณวิภา **ขอเลื่อนวัน**
· วันที่ 25 คุณปิยนุช คุณกาญจนา (W1) **ขอเลื่อนวัน**
· วันที่ 26 คุณภารดา  คุณรัชนี คุณลัดดาวัลย์ คุณทิพย์วัลย์(แจ้งว่าลาออกจากทีม FA แล้ว)
· วันที่ 27 รศ.ดร.พงษ์เสฐียร เหลืองอลงกต **ขอเลื่อนวันเป็น 24 – 25 กรกฎาคม 2560**
· การนำเสนอผลงาน R2R และ CQI กำหนดเวลาการนำเสนอเรื่องละ 15 นาที   วันที่ 24 กรกฎาคม เวลา 8.00 น.ลงทะเบียนผู้เข้าร่วมงาน เวลา 9.00 น.เปิดงานโดยแพทย์ธวัช คงคาลัย และชมกิจกรรมต่างๆ  
· การจัดงานประกวดผลงาน CQI และ R2R ได้เชิญ สสอ.เข้าร่วมด้วย
· การประชุมทีม FA ต้องมีการประชุมอย่างน้อยเดือนละ 1 ครั้ง โดยกำหนดเป็นวันพุธที่ 2 ของทุกเดือน ช่วงเช้าประชุมทีม FA และช่วงบ่ายจะประชุมทีม FA ร่วมกับกรรมการบริหารโรงพยาบาล โดยช่วงเช้ามีทีม FA เวียนเป็นเลขาการประชุม  ช่วงบ่ายคุณประภัสสรจะเป็นเลขาการประชุม
· เลขาทีม FA คือคุณปิยนุช ให้สรุปว่ามีการจัดประชุมทั้งหมดกี่ครั้ง ครบตามเป้าหมายหรือไม่ แต่ละครั้งมีผู้เข้าร่วมและไม่เข้าร่วมทั้งหมดเท่าไร และสรุปปัญหา
· การนำเสนอผลงาน CQI และ R2R ทุกผลงานมีรางวัล
· การประชุมทีม FA ร่วมกับทีมคณะกรรมการบริหาร ให้คุณภัทรพรสรุปผลงานการทำโครงการตลาดนัดพัฒนาคุณภาพนำเสนอให้ทีม FA และคณะกรรมการบริหารทราบ
· กำหนดการประชุมครั้งที่ 11/2560 วันที่ 25 สิงหาคม2560 โดยห้องคลอดเป็นผู้รับผิดชอบเลขาทีม FA 
· วันที่ 17 สิงหาคม 2560 โรงพยาบาลสอยดาว รับการประเมินตัวชี้วัด 4 ระดับ
· เรื่องการอบรม Palliative care ให้คุณจันทิพย์และคุณวิภารัตน์ รวบรวมข้อมูลว่ามีเจ้าหน้าที่ท่านใดไปอบรมมาแล้วบ้าง 
· Service Plan เรื่อง Palliative care 
1. เรามีกรรมการ
2.เลขาต้องเป็นพยาบาล
3.พยาบาลต้องผ่านการอบรม
4.กำหนดแนวทางในการทำ Palliative care 7 โรค
5.ประชุมทีม
· คุณประยูรรัตน์และคุณพรเพ็ญ : เสนอให้ทีมFA เข้าร่วมประชุมความเสี่ยงของโรงพยาบาลเพื่อรับทราบปัญหา และข้อมูลต่างๆ
· คุณสิรินภา เสนอให้ทำเสื้อทีมเพื่อใส่ประชุม FA ประจำเดือน
· คุณภัทรพรเสนอให้ทีม FA มีการสลับหน้าที่กันไปในแต่ละปี
· ให้ทีม KM ติดตามการนำเสนอผลงาน R2R และ CQI เพื่อนำไปลงใน Web โรงพยาบาลด้วย
ที่ประชุม	: รับทราบ

วาระที่ 3  ติดตามผลการดำเนินงาน
· การนำเสนอผลงาน R2R และ CQI มีกำหนดส่งผลงานวันที่ 15 กรกฎาคม 2560และนำเสนอผลงานวันที่ 24 – 27 กรกาคม 2560
ที่ประชุม	: รับทราบ

วาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ
· วางแผนการดำเนินงานโครงการตลาดนัดพัฒนาคุณภาพ  จะมีการเปิดงานโดยการโบกธงและแปรขบวนโดยมี 6 คนในการถือธงและโบกธง คือ คุณนาตยา คุณธนพร  คุณจตุรวิทย์ คุณจันทร์ทิพย์ คุณบุญแสบ  คุณคมสันต์ และถือป้าย 10 คน โดยมีฝ่ายเภสัช 5 คน บริหาร 2 คน ศูนย์คอม 1 คน เวชระเบียน 1 คน และแผนไทย 1 คน ได้แจ้งให้หัวหน้างานตามจุดต่างๆทราบแล้ว
· ซ้อมการแสดง
ที่ประชุม	: รับทราบ



ประธาน		       กล่าวปิดประชุม
เลิกประชุม	       16.00 น.
นัดประชุมครั้งต่อไป   วันที่  25  สิงหาคม  2560



(น.ส.สิรินภา อุ่นแก้ว)
ผู้บันทึกการประชุม



(น.ส.พรเพ็ญ  พยัคฆสังข์)
ผู้บันทึกการประชุม




(นางประภัสสร  เจริญนาม)
ผู้ตรวจบันทึกการประชุม
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